

## Dobitnice knjige "Plava bilježnica"

*"Plava bilježnica" duboko je potresna priča i snažno svjedočanstvo o nesalomljivosti ljudskog duha. Glas Batuk, nezaboravne heroine koja pisanjem nastoji dati smisao svojem mučnom životu odzvanjat će u čitatelju dugo nakon što pročita ovu knjigu - stoji u kritikama romana*

**Dvije čitateljice koje od Femine.hr i Naklade Ljevak dobivaju prekrasan roman Jamesa Levinea "Plava bilježnica", su:**

%%IGRA%%

Liječnika u klinici Mayo Jamesa Levinea na pisanje ovog potresnog romana potaknuli su razgovori s djecom beskućnicima u Mumbaiju, u sklopu medicinskog istraživanja koje je provodio u tom indijskom gradu. U „Ulici kaveza" - gdje djecu prisiljenu na prostituiranje njihovi okrutni i zlostavljajući „poslodavci" doslovno drže u kavezima - Levine je zatečen prizorom djevojčice koja sjedi ispred kaveza i nešto zapisuje u svoju bilježnicu.

Čitatelji „Plave bilježnice" upoznaju život glavne junakinje Batuk u „Ulici kaveza" i detalje iz njezinog života prije nego što je postala seksualna robinja kroz zabilješke koje unosi u svoj dnevnik. Činjenica da zna čitati i pisati može zvučati iznenađujuće, no ona tu „anomaliju" objašnjava pišući o danima kad se kao posve mala djevojčica razboljela pa je neko vrijeme morala provesti u bolnici. Bolnička sestra brine se za nju dok ne ozdravi, a to vrijeme iskoristi da je podučiti čitanju i pisanju omogućivši joj da stekne vještine koje u teškim uvjetima života u zabačenom indijskom selu vjerojatno ne bi uspjela steći.

### **Iz kritika:**

*"Plava bilježnica" duboko je potresna priča i snažno svjedočanstvo o nesalomljivosti ljudskog duha. Glas Batuk, nezaboravne heroine koja pisanjem nastoji dati smisao svojem mučnom životu odzvanjat će u čitatelju dugo nakon što pročita ovu knjigu.,*  
KHALED HOSSEINI

*„Plava bilježnica" otvorila mi je oči. Glavna junakonja Levineovog romana , djevojčica Batuk, stoji rame uz rame s ikoničkim likom Ane Frank – još jedne djevojčice čiji je život uništen ali čiji duh je preživio i čiji je testament pisano svjedočanstvo o strahotama kojima je bila izložena i nesalomljivom duhu kojeg je sačuvala.*

, WALLY LAMB

**O autoru: James A. Levine** diplomirao je medicinu na Sveučilištu Cambridge, a međunarodnu reputaciju stekao je kao liječnik-internist u uglednoj američkoj Klinici Mayo. Obilazeći slatove indijskog Mumbaija u jednoj od humanitarnih misija UN-a u kojima je često sudjelovao kao istraživač, suočio se sa stravičnim problemom dječje prostitucije što ga je nagnalo da na tu uznemirujuću pojavu u skrene pažnju svjetske javnosti napisavši o toj temi potresnu priču.